



提升农民工幸福感,路还很长

本报记者 李晓闻



全 国20个主要用工城市对农民工的问卷调查显 示,青 岛 位 列 最 具 幸 福 感 城 市 第 二 名, 同 时 被 评 为 “ 最 受 支 持 城 市 ”。 近 日, 中 国 人 民 大 学 联 合 工 众 网 发 布 《 中 国 农 民 工 “ 生 存 感 受 ” 2012 年 度 报 告 》, 这 是 我 国 首

次对农民工的主观生存感受进行调查(有媒体曾报道)。

据称,当前农民工的幸福感,更多来源于个人安全和健康状况等“生存”层次。而另一项调查显示,几年来,农民工的收入有所增加,自我身份认同却更趋向农民身份,对城市的归属感下降。由此,所谓的“农民工幸福感指数排名”有一定的片面性,即便青岛被评为幸福感较高的城市,也不过是在全国农民工生存状态不佳的大

背景下,一种相对而言的比较罢了。换句话说,就是在矮子里拔高个。

不能否认的是,近年来,青岛乃至其他城市对农民工的关注度愈加提高。从加强对农民工的技能培训,到为农民工返乡购票提供便利,一系列服务措施都是从未有过的。然而同时,农民工也不再是十几年前的农民工了,新生代农民工的生存已经不是主要问题,身份认同、社会保障、个人发展诉求

成为他们关注的重点。因此,提高农民工幸福感,配套措施要抓紧跟上了。城市要扩大对农民工的接受度和包容度,给农民工以精神支持,社会地位认同,为他们提供与“城里人”平等的发展空间,逐步建立农民工的社会保障机制和市民化制度,才能最大限度提升农民工的幸福感。



市区天气



今天

今天白天,晴间多云,南风4—5级转北风3—4级,气温12/22℃,相对湿度25%—65%,郊区温度10/28℃;今天夜间,晴间多云,东北风3—4级,气温12/13℃,相对湿度25%—65%,郊区温度10/28℃。



明天

晴,东北风转东南风3—4级,气温12/17℃。

郊区天气



省内城市

济南	晴	19℃/27℃
德州	晴	16℃/28℃
聊城	晴	13℃/27℃
泰安	晴转多云	14℃/28℃
莱芜	多云	15℃/27℃
菏泽	晴	15℃/29℃
枣庄	晴转多云	14℃/28℃
济宁	晴	15℃/28℃
临沂	晴转多云	14℃/28℃
日照	晴转多云	13℃/26℃
烟台	晴转多云	12℃/25℃
威海	晴	12℃/23℃
潍坊	晴	15℃/28℃
淄博	晴	16℃/27℃
滨州	晴	15℃/27℃
东营	晴	15℃/27℃

国内城市

北京	多云转晴	13℃/23℃
天津	晴转多云	13℃/25℃
石家庄	晴	14℃/28℃
呼和浩特	多云转晴	2℃/12℃
上海	晴	15℃/27℃
南京	晴	14℃/28℃
合肥	晴	13℃/28℃
杭州	晴转多云	15℃/29℃
南宁	多云	20℃/28℃
广州	多云转阵雨	23℃/28℃
福州	阴转阵雨	16℃/22℃
海口	多云	24℃/33℃
郑州	晴转多云	9℃/30℃
武汉	多云	14℃/28℃
长沙	晴转多云	18℃/28℃
南昌	晴转多云	16℃/27℃
哈尔滨	晴转阵雨	6℃/17℃
长春	晴转雷阵雨	7℃/15℃
沈阳	多云转阵雨	7℃/18℃
乌鲁木齐	晴	14℃/24℃
西宁	晴	0℃/23℃

由青岛市气象局青岛市气象台提供

海洋预报

今日滨海浪高1.8米,浪向南,水温10.4℃。第一次高潮08:12,潮高3.60米;第二次高潮19:56,潮高3.50米。第一次低潮02:25,潮高0.60米;第二次低潮14:47,潮高1.40米。

由国家海洋局北海预报中心提供

青岛将建12处中医药文化基地

国医图书馆和国医博物馆也将开建

本报4月26日讯(记者 杨林) 今后三年,青岛计划建设12个中医药文化宣传教育基地,配备宣教设备和人员,用以展示和传播中医药文化,培养中医药科普宣传人才,普及中医药知识,并将建设国医(电子)图书馆和国医博物馆。

据介绍,青岛市还将利用独特的沿海优势和丰富的旅游资源,结合崂山道教文化元素,开发中医药特色旅游项目和产品,每年夏天举办为期一个月的以冬病夏治为主题

的“养生保健宣传月”活动,每年冬天举办为期一个月的“中医膏方节”,倡导健康的养生休闲文化,每年开展为期一周的“中医药文化科普宣传周”活动,举办100场中医科普宣讲活动,形成具有本土优势的中医药文化品牌。

另外,将加强与国内外政府机构、非政府组织和海外中医药机构合作,拓展中医药文化对外交流渠道,发挥市海慈医疗集团作为全国中医药国际合作交流基地的平台作用。

《百万唱将》6月初青岛海选

本报4月26日讯(记者 蓝娜娜) 26日,记者获悉,由盛嘉隍朝影视文化传媒有限公司打造的大型音乐选秀节目《百万唱将》,将于6月初在青岛举行海选。届时,有兴趣的市民可关注海选活动进展,报名参加。

26日上午,盛嘉隍朝信息发布会暨盛嘉朝娱乐签约艺人推介会在青岛国际新闻中心三楼新闻发布厅举行。会上,主办方宣布,由公司签约艺人杨蕊和李天刚担当主持的大型音乐选秀节

目《百万唱将》已经录制完第一季,陈辉、杨二车娜姆和刘刚担任评委。同时,第二季海选将在青岛举行。第一季《百万唱将》节目将于5月5日晚9点15分在山东综艺频道播出。

根据选秀评选规则,前四季荣获第一的歌手可获得1万元梦想基金和个人EP。之后,前四季每季的前三名选手将举行总冠军赛,获得总冠军的人可获得百万元唱片合约以及10万元梦想基金。

当事人不领应退诉讼费,三年积攒了13万元

崂山法院推出电子退费

本报4月26日讯(记者 赵壁) 法院一旦调解、撤诉或者通过简易程序审理的案件诉讼费用,可以全部或者减半退还当事人,很多人嫌麻烦不愿领小额退费,三年里崂山法院积攒了13万多元。近日,崂山法院推出电子退费办法,转账归还退费。

据崂山法院统计,2009年至2011年诉讼费少于100元的案件数量达到5300余件,其中3200

余件需要进行诉讼费退费,目前尚有1783件案子的诉讼费还没有退,金额高达133546元。这笔费用如果不退会耽误案件及时归档,而且法院每年财务审计时,都要抽调人员梳理。为方便退还诉讼费,法官办理符合条件的案件时,会一并发放电子退费信息表给当事人,结案时法院直接通过网上银行,将应退的费用退回。

海大博士与崂山创业青年结对子

本报4月26日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 梁太宏 吴学友) 26日,由崂山团区委和中国海洋大学团委联合主办的青年对话——“蓝色硅谷”青年发展论坛暨博士团与创业青年结对活动在崂山区政府举行。

崂山团区委副书记宋晓容介绍,通过组织青年发展论坛暨博士团与创业青年结对,可以发挥驻地高校在海洋领域的智源优势和崂山区社会资源优势,为崂山区创业青年提供科技和

智力支持,为青年专家学者搭建实践平台。

今后,“蓝色硅谷”青年发展论坛将陆续邀请海大博士团各个领域的专家为崂山区企事业单位青年、其他待业和创业青年围绕水产品加工、水产养殖、渔业资源、蓝色经济、区域管理、海洋文化等内容开设系列讲座,并组织开展实地项目与实验室对接活动。海大博士团也将适时与崂山创业青年进行结对,开展一对一的服务。

海信地产五大项目齐绽放

客户体验空间“五一”同开启

“五一”期间,海信地产在青岛的五大项目将共同开启其客户体验空间,届时,各项目不只有新鲜出炉的样板间、售楼处、景观示范区等供来宾参观,现场还会有精彩纷呈的互动活动及惊喜大奖产生。五大项目同时绽放,为岛城买房人提供了多个看房、休闲、娱乐的好去处。

四方新都心海信·淮安郡将在售楼处举办个性T恤DIY,照片、图片、文字随你印,多款拍照展板任你选,穿上自制的T恤让你跳出人群,成为有范儿一族!温馨春季更有多重购房优惠。抢购热线:68616111。

海信地产四方区最新力作——海信·湖岛世家承袭海信地产精工品质,于新四方胶州湾畔筑造滨海生态城邦。接待中心五一期间盛大开启,海信液晶电视等大奖等您拿,恭迎光临!品鉴热线:85069877。

海信天玺、海信天悦两大青岛高端瞰海大宅在五一期间共同推出“高尔夫体验日”,活动期间还有精彩的互动游戏,如绝对不能输、秒杀高手、极限颠球等,获胜者将会获得两项共同提供的精彩礼品一份。天玺热线:88007777 天悦热线:68668777。

即墨海信·温泉王朝为客户提供一步到位,所见即所得的“完整别墅产品体系”,让住别墅的过程更愉快、轻松。5月1日,海信·温泉王朝“全精装生活体验馆”即将揭开面纱。王朝专线:86561566。

开发区海信凤凰金岸90—140平米多种精装样板间将在五一期间开放,4月29日—5月1日三天售楼处将会有精彩纷呈的糕点、巧克力DIY,带上你的亲朋好友去感受一下这有趣的生活吧。品鉴热线:68971999,68971199。

T 停气

威海路附近区域部分用户3日停气

本报4月26日讯(记者 蓝娜娜) 因锥路口低压器燃气作业,5月3日上午8点半至10点半,下午1点半至3点半,将对威海路以西,沈阳支路以南,华阳路以东,辽宁路、道口路以北所包括范围内的管道燃气进行降压,降压期间以上区域用户的正常用气将受到影响,其中部分用户停气,恢复供气时间未定。

据了解,停气期间市民需要关闭燃气灶具及软管前阀门。如遇阴雨天气停气时间顺延。市民如有疑问,可拨打热线电话12319进行咨询。

T 调流

河清路封闭施工 途经车辆请绕行

本报4月26日讯(记者 刘爽 通讯员 刘健 管怀香) 因城市自来水及污水管道改造工程,青岛市四方区河清路(宜阳路至九江路段)自4月29日至5月24日全封闭施工。

交警提醒广大驾驶人,施工期间禁止机动车辆通行,途经机动车辆可由安阳路、九江路等周边道路绕行,避免交通拥堵。

Z 诊所

崂山规范管理 辖区个体诊所

本报4月26日讯(记者 蓝娜娜) 为进一步规范个体诊所执业行为,崂山区实行“统一标准、统一制度、统一档案、统一标识、统一管理、统一发牌”的管理模式,力争年底所有诊所全部达标。

具体而言,诊所的门牌匾式样将按照统一规定制作,内容包括诊所名称、发证单位等内容。该区卫生局将统一制作发放制度牌、档案资料盒等。对普通诊所、中医诊所和医疗美容诊所等不同诊所制定具体的标准,对诊所从业人员资格、设施设备等方面做出相关要求。

杠杆基金成交放量

银华鑫瑞低溢价凸显交易机会

继上周银华鑫利和银华锐进分别以5.57%和4.07%涨幅领涨场内基金后,本周杠杆基金交投依然保持活跃。特别是银华鑫利成交量不断放大,在周二(4月24日)成交量突破4.91亿份,成交金额达3.176亿元,创上市以来新高。昨日,银华鑫利、银华锐进再度成为场内成交前两名,至此,本周以来两只杠杆份额总成交近17亿份。同时鉴于近期利好消息频出,指数上涨的趋势可能持续,资源主题指数这类弹性较大的指数也值得关注。